

Міністерство освіти і науки України
Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ ХНАУ ім. В.В. Докучаєва

«01» серпня 2016 р. № 399

Положення

про перезарахування дисциплін та форм їх атестації (екзаменів і заліків)
для осіб, які зараховуються на другий (третій) курс навчання або
переводяться (поновлюються) до Харківського національного
аграрного університету ім. В.В. Докучаєва

Харків – 2016

I. Загальна частина

Перезарахування дисциплін та форм їх атестації (екзаменів і заліків) може проводитися для осіб, які:

- мають освітньо-кваліфікаційний рівень (ОКР) «Молодший спеціаліст» за відповідною спеціальністю і зараховуються на другий (третій) курс навчання за освітньо-професійною програмою (ОПП) підготовки фахівців ОР «Бакалавр» до ХНАУ ім. В.В.Докучаєва (згідно із ст. 13 Закону України «Про вищу освіту» нормативний термін навчання для зазначених осіб може зменшуватися до двох років);

- переводяться з інших вищих навчальних закладів або поновлюються на навчання за освітнім рівнем підготовки бакалавра, магістра до Харківського національного аграрного університету ім. В.В.Докучаєва;

Перезарахування дисциплін та форм їх атестації (екзаменів і заліків) проводиться за таких умов:

- назва дисципліни повністю співпадає з її назвою в навчальному плані відповідної спеціальності у ХНАУ ім. В.В.Докучаєва;

- обсяги дисципліни (години чи кредити ECTS) відповідають обсягам дисципліни за навчальним планом відповідної спеціальності у ХНАУ ім. В.В.Докучаєва (можлива розбіжність - до 10 %);

- рівнозначності форм атестації з дисципліни (за умови невідповідності форм атестації перезарахування дисципліни проводиться у тому випадку, коли за навчальним планом ХНАУ ім. В.В.Докучаєва з дисципліни передбачено нижчу форму атестації).

Якщо умови не виконуються, екзамен (залік) з дисципліни складається особою як академічна різниця згідно з вимогами чинних нормативних актів.

2. Порядок перезарахування дисциплін та форм їх атестації (екзаменів і заліків)

Перезарахування екзаменів і заліків проводиться відповідним факультетом.

Особи, зазначені у п. 1, подають у деканат відповідного факультету документи про вивчені та атестовані дисципліни, їх обсяги в годинах чи кредитах ECTS (додаток до диплому про вищу освіту, академічну довідку тощо).

Рішення про перезарахування окремої дисципліни та форм її атестації (екзамену чи заліку) для кожної особи приймає декан відповідного факультету та деканатом складається екзаменаційна відомість.

Екзаменаційну відомість підписують декан відповідного факультету та завідувач відповідної кафедри.

Положення розглянуто та затверджено рішенням вченої ради ХНАУ ім. В.В. Докучаєва від «26» 07 2016 р. протокол № 3